

Sa Filozofskog fakulteta u Nikšiću

Dogodine možda i studije na daljinu



NIKŠIĆ - Predstavnica Izvršne agencije Evropske komisije za praćenje Tempus programa za unapređenje visokog obrazovanja Antonela Đorđo i rukovodilac nacionalnog Tempus projekta Vanja Drljević boravile su, juče, u monitoring posjeti Filozofskom fakultetu u Nikšiću, koji je koordinator četvrte faze međunarodnog projekta za unapređivanje nastave stranih jezika na Zapadnom Balkanu.

Pored Filozofskog, kao nosioca, u projektu učestvuju još devet fakulteta sa tog prostora i tri evropska univerziteta (Peruđa, Maribor i Ninberg), kao i austrijska nevladina organizacija VUS.

Koordinator projekta i prodekan Filozofskog za nauku i međunarodnu saradnju, prof. dr Marija Knežević naglašava da je ova ustanova do sada učestvovala i u dva prethodna projekta (rad mladih u zajednici i obrazovna politika), ali je sada prvi put Univerzitet Crne Gore koordinator, što je veliko priznanje.

- Kroz ovaj projekat modernizujemo nastavu stranih književnosti i kultura, uvodimo primijenjene i magistarske akademske studije za prevodjenje, kao i učenje na daljinu. Oprema u vrijednosti oko sto hiljada

eura je na Filozofskom fakultetu u Nikšiću već nabavljena, tako da su stvorene tehničke mogućnosti da se, možda, i dogodine organizuju studije na daljinu i primijenjene studije stranih jezika. Ako bude sve po planu, magistarske akademske studije bi mogle da se organizuju 2013. godine - objasnila je Knežević.

Antonela Đorđo, koja je sa saradnicima ranije posjetila u projekat uključene ustanove u Albaniji, Kosovu, BiH i Srbiji, izrazila je zadovoljstvo do sada urađenim, posebno koordinacijom tim zamašnjim i odgovornim poslom.

Pozdravljajući goste, dekan Filozofskog, prof. dr Blagoje Cerović je podsjetio na plodnu saradnju sa Univerzitetom u Turu, koji je spreman da pomogne studiju francuskog jezika u Nikšiću.

- Nedavno smo dogovorili da ove školske godine stvorimo uslove da se u Nikšiću dobijaju i diplome sa potpisima našeg fakulteta i Univerziteta u Turu, što podrazumijeva učešće francuskih nastavnika u nastavi na Filozofskom, kao i boravak naših studenata u Turu radi praćenja nastave - kazao je Cerović, u očekivanju da taj projekat može imati podršku i kroz Tempus program, prvenstveno u prenošenju evropskih iskustava.

G.K.